

Bestyrelsesmøde referat 26/4-2017

Til stede: Klaus K, Per, Christian Holm, Christian Bager, Peter og Claus

Afbud: Ingen

Dagsorden.

1: Konstituering

2: Økonomi

3: Formanden beretter

4: Servicering af regulatorer

5: Evt.

Referat

1: Formand: Claus

Næstformand: Per

Kasserer: Tino

Sekretær: Christian Holm

2: 48.000 på konto

3: Claus arrangerer servicering af kompressor - det bliver fredag d. 30/6-2017

4: I stedet for at investere i service på alle de gamle sæt, er det besluttet at sælge de gamle, og kun indkøbe 2 nye sæt, som klubbens medlemmer kan leje. Hvis det er nødvendigt med flere sæt senere, så vil der blive indkøbt flere. På denne måde kan vi spare mange penge til service.

5: Tino snakker med DSF omkring at tage betaling for bådture fra fremmede deltagere - er det konkurrenceforvridende, må vi overhovedet, har vi ansvar ved en evt. ulykke?

Per hjælper Tino og tager fat i Haderslev Dykkerklub, som muligvis har undersøgt samme problemstilling.

Claus M undersøger om vi må reklamere med små videoer og opslag i Hinnerup Badet.

Claus M og Christian B snakker med Jacob Bager om at lave reklamefilm.

Næste møde er ved Tino, Mølballe 16, kl 18:30 til pizza. Emnet bliver hvordan vi kan rekrutere flere medlemmer og få startet OWD hold op igen. Alle skal have tænkt store tanker inden mødet.

Tino sørger for pizzaer og drikkevarer.